

లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడితే ఫిర్యాదు చేయండి

● మహిళా ఉద్యోగులకు ఆర్డీ-3, ఏపీపీ జీఎంల సూచన

రామగిరి, డిసెంబర్ 9: కార్యాలయాల్లో మహిళా ఉద్యోగులపై ఎవరైనా లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడితే వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని సింగరేణి ఆర్డీ-3 జీఎం ఎన్.సుధాకర్ రావు, ఏపీపీ జీఎం కె.వెంకటేశ్వర్లు సూచించారు. 'పని ప్రదేశాల్లో మహిళలపై లైంగిక వేధింపుల చట్టం' అనే అంశంపై శనివారం జీఎం కార్యాలయంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జీఎంలు మాట్లాడారు. పని ప్రదేశాల్లో మహిళలపై లైంగిక వేధింపుల చట్టం-2013 దేశంలోని మహిళలకు కార్యాలయాల్లో రక్షణ కల్పించడానికి ఏర్పడిన చట్టం అని వివరించారు. ఈ చట్టం డిసెంబర్ 9న అమల్లోకి వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. లైంగిక వేధింపుల నివారణకు సుప్రీం కోర్టు ఆఫ్ ఇండియా జారీ చేసిన మార్గదర్శకాలను ఈ శాసనం పాటిస్తుందన్నారు. చట్టాల ద్వారా కార్యాలయంలో మహిళల లైంగిక వేధింపుల నుంచి రక్షణ కల్పించి లైంగిక వేధింపులను నివారించడం, ఫిర్యాదుదారులకు న్యాయం చేసి వారి బాధను పోగొట్టడం ఇందులో భాగ



మహిళా ఉద్యోగులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఆర్డీ-3, ఏపీపీ జీఎంలు

మన్నారు. రాజ్యాంగంలో ఆర్టికల్స్ 14,15 ప్రకారం లైంగిక వేధింపు అనేది స్త్రీ ప్రాథమిక హక్కులను ఉల్లంఘిస్తుందన్నారు. కార్యాలయాల్లో మహిళా ఉద్యోగులను ఎవరైనా లైంగిక వేధింపులకు గురి చేసిన యెడల తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. ఆర్డీ-1 లా ఆఫీసర్ అఫ్ఫీస్ సుల్తానా, మహిళా ఉద్యోగులకు లైంగిక వేధింపుల

చట్టంపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ హోటా జీఎం రఘుపతి, గౌరవ కమిటీ సభ్యులు, పీఎం, నోడల్ అధికారి రవీందర్ రెడ్డి, రాజేశ్వరి, కంది రమ్య, శ్యాత, డిప్యూటీ సునీల్, హరీశ్, సీనియర్ పీవోలు రాజేశం, మతిన్ హుస్సేన్, రవిచంద్ర, అన్ని గనుల, డిపార్ట్ మెంట్ మహిళా ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

'మదర్ థెరిస్సా'లో ముగిసిన వర్క్ షాపు

పెద్దపల్లి కమాన్, డిసెంబర్ 9: తెలంగాణ అకాడమీ ఫర్ స్పృల్ అండ్ నాలెడ్జి అధ్యక్షులలో పెద్దపల్లి మదర్ థెరిస్సా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో డాటా బేస్ డిజైన్ అండ్ ప్రోగ్రామింగ్ విత్ ఎన్ క్యూజ్ అను అంశంపై నిర్వహించిన మూడు రోజుల వర్క్ షాపు శనివారం ముగిసింది. రీసోర్స్ పర్సన్ ఎం.డి. జునైద్ మాట్లాడారు. వర్క్ షాపునకు సంబంధించి అత్యాధునిక లాబోరేటరీ రీస్ సౌకర్యాలు కల్పించామన్నారు. ప్రిన్సిపాల్, మేనేజ్ మెంట్ అంకిత భావంతో విద్యార్థుల ఉన్నతికి కృషి చేస్తుందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మన్ ఎడవెల్లి నవీన్ కుమార్, డైరెక్టర్ ఎ. నవత, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ టి. శ్రీనివాస్, ప్లేన్ మెంట్ ఆఫీసర్ కె. వెంకటేశ్వర్లు, అకాడమీ ఆఫీసర్ పి. పవన్ కుమార్, వివిధ విభాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రిని కలిసిన అదనపు కలెక్టర్

పెద్దపల్లి, డిసెంబర్ 9: రాష్ట్ర మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ ను హైదరాబాద్ లో పెద్దపల్లి అదనపు కలెక్టర్ జీవీ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ శనివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ మేరకు మంత్రికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభా కాంక్షలు తెలిపారు.

ఘనంగా లయన్స్ క్లబ్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ జన్మదిన వేడుకలు



అన్నదానం చేస్తున్న క్లబ్ ప్రతినిధులు

కోల్ సెటి, డిసెంబర్ 9: లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ రామగుండం మాజీ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ లయన్ మినేష్ నారాయణ టండన్ జన్మదినం పురస్కరించుకొని క్లబ్ సభ్యులు ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ మేరకు శనివారం గోదావరి అనీ టి.ఎం. క్లబ్ సమీపంలో గల వారసంతల్ చుట్టు పక్కల గ్రామాల నుంచి కూరగాయలు తీసుకొచ్చి విక్రయించే రైతులకు దాదాపు 200 మందికి అన్నప్రసాద వితరణ చేపట్టారు. క్లబ్ అధ్యక్షురాలు లయన్ తాని పద్మ విజయలక్ష్మి హాజరై అన్నదానం ప్రారంభించి మాట్లాడారు. క్లబ్ మాజీ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ ఎం.ఎన్ టండన్ స్ఫూర్తిగా క్లబ్ సేవా కార్యక్రమాలను ముందుకు తీసుకెళ్తున్నామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో క్లబ్ సెక్రెటరీ లయన్ కళావతి, మీల్స్ ఆన్ వీల్స్ కో-ఆర్డినేటర్ బంక రామస్వామి, క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలతో ఉజ్వల భవిష్యత్

- గెలుపోటములను సమానంగా తీసుకోవాలి
- చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలి
- వీణవంక ఎంపీపీ ముసిపల్ల రేణుక-తిరుపతిరెడ్డి

వీణవంక, డిసెంబర్ 9: విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణిస్తే ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉంటుందని ఎంపీపీ ముసిపల్ల రేణుక-తిరుపతిరెడ్డి తెలిపారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల క్రీడా మైదానంలో శనివారం ట్రీనిటీ ఇంటర్ స్కూల్ స్పోర్ట్స్ మీట్-2023ను వీణవంక ఇంగ్లీష్ మీడియం హైస్కూల్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయగా, ముఖ్య అతిథిగా ఎంపీపీ ముసిపల్ల రేణుక-తిరుపతిరెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా పాఠశాలల నుంచి వచ్చిన క్రీడాకారులను పరచయం చేసుకొని ఆల్ ద బెస్ట్ అంటూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఎంపీపీ ముసిపల్ల రేణుక-తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడారు. క్రీడల్లో పాల్గొనే క్రీడాకారులు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు వివరించారు. గెలుపోటములను సమానంగా స్వీకరించాలన్నారు. కష్టపడి చదువుకొని తల్లిదండ్రుల పేరు నిలబెట్టడమే కాకుండా క్రీడల్లో రాణించి బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవాలని సూచించారు. ఆధునిక కాలంలో టెక్నాలజీ పెరిగిపోయి విద్యార్థులు, యువత పెడదారి పడుతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. టీవీ, సెల్ ఫోన్ తో సమయం వృథా చేయవద్దని సూచించారు. మద్యం, గంజాయివంటి మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని, చదువుపై దృష్టి సారించాలని చెప్పారు. విద్యార్థులు మంచి ఆలోచనతో ముందుకు సాగాలని సూచించారు. చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించి ఇటు పాఠశాలకు, అటు తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కబడ్డీ, ఖోఖో, టెన్నిస్, వాలీబాల్, అథ్లెటిక్స్ పోటీలను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఎంకావో విడవత్ శ్రీనివాస్, సర్పంచులు నీల కుమారస్వామి, పొదిల జ్యోతి-రమేష్, ఎస్ఎం ఆసిఫ్, ట్రీనిటీ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్లు, వీణవంక, చల్లూరు పాఠశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు ఉన్నారు.



స్పోర్ట్స్ మీట్ కు హాజరైన క్రీడాకారులు, విద్యార్థులు

సీఎంపీఎఫ్ లెక్కలు సరిచేయాలి

● ఇప్పుడే రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ. వెంకన్న

యైటింగ్ కాలనీ, డిసెంబర్ 9: సింగరేణి సంస్థలో పని చేస్తున్న కాంట్రాక్టు కార్మికుల సీఎంపీఎఫ్ లెక్కలు సరిచేయాలని ఇప్పుడే రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ. వెంకన్న యాజమాన్యాన్ని కోరారు. శనివారం ఆర్డీ-2 ఏరియా డిజిఎం(ప) రాజేంద్రప్రసాద్ కు వినతిపత్రం అందజేసి మాట్లాడారు. సంస్థలో పని చేస్తున్న కాంట్రాక్టు కార్మికుల జీతాల నుంచి యాజమాన్యం సీఎంపీఎఫ్ మినహాయించుకుంటున్నదని గుర్తు చేశారు. కానీ ఈ నగదును కార్మికులకు అతి తక్కువగా, మరెక్కోచో కార్మికులకు ఖాతాల్లో జమ చేయకపోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని గుర్తించి కార్మికులకు న్యాయం చేసేలా లెక్కలు చూపాలని కోరారు. బీ.అశోక్,



డిజిఎంకు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న ఇప్పుడే నాయకులు

రాము, వెంకటేశ్, సారయ్య, నగేష్, సమ్యయ్య, నాగరాజు, మహేందర్, వీరాస్వామి, సతీష్ వినతిపత్రం అందజేశారు.

వృద్ధులకు ఉన్ని దుస్తుల పంపిణీ

ఓదెల, డిసెంబర్ 9: కొలనూరిలోని వయో వృద్ధులకు చలి నుంచి రక్షణకు యాదవ సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు కన్నెబోయిన్ ఓదెల యాదవ ఉన్ని దుస్తులను శనివారం వితరణ చేశారు. పేద వృద్ధులు చలి కాలంలో వెచ్చదనాన్ని పొందడానికి గానూ కన్నెబోయిన్ ఓదెల యాదవ ప్రతి సంవత్సరం సొంత డబ్బులు వెచ్చించి కొలనూరిలోని వృద్ధులకు ఉన్ని దుస్తులు పంపిణీ చేస్తుంటారు. కాగా గ్రామంలోని 50మంది వృద్ధు

లకు ఉన్ని దుస్తులు అందజేశారు. ఇందుకు వృద్ధులు ఓదెల యాదవ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సొంత ఊరి బాగు కోసం ఆలోచించే ఓదెల యాదవ అందరికీ ఆదర్శప్రాయుడని, తన సంపాదనలో కొంత పేద ప్రజలు, విద్యార్థులు, స్వగ్రామం కోసం వెచ్చించడం అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ పాకాల సంపత్ రెడ్డి, నాయకులు పాకాల కరుణాకర్ రెడ్డి, జంగం కొమురయ్య, బాబు ఎల్లయ్య పాల్గొన్నారు.



ఓదెల: ఉన్ని దుస్తులు ఇచ్చిన అనంతరం వృద్ధులతో ఓదెల యాదవ

ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలి

పెద్దపల్లి టౌన్, డిసెంబర్ 9: అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలని, విస్తరిస్తే ప్రజల గొంతుకగా నిలుస్తామని బీఎస్పీ పెద్దపల్లి ఆసెంబ్లీ ఇన్ చార్జ్ దాసరి ఉష అన్నారు. శనివారం బీఎస్పీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయం రమణారావు ప్రమాణ స్వీకారం చేయడంతో ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడారు. ప్రజలకు నమ్మకం కలిగించేలా

పాలన ఉండాలని పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఇండస్ట్రియల్ ఏరియాతో పాటు చిన్న కుటీర పరిశ్రమలతో ఉపాధి కల్పించాలన్నారు. అనుమతి లేని మద్యం దుకాణాలు, బెల్ట్ షాపులను నిర్మూలించాలన్నారు. ఎలిగిడు మండలం దుశిక్కు ప రిద్దిలో ఉన్న బౌద్ధ స్థూపాన్ని పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. పెద్దపల్లి బస్సు డిపోను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఇక్కడ బీఎస్పీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు తోట వెంకటేశ్ పట్టే, మహిళా జిల్లా కన్వీనర్ స్వప్నాగౌడ్, నాయకులు దుర్గయ్య, సాతూరి అనిల్, రామ్మల్ల శారద, ఈర్ల కొ మురయ్య, జడ్పీ టీసీ బండారి రామ్మూర్తి, మర్రిపల్లి సతీష్, రంజిత్, సాగర్, అన్వేష్, సాహెల్, రమేష్, ప్రశాంత్, శ్రావణ్ ఉన్నారు.

సింగరేణి కార్మికుల గౌరవం కాపాడుతూ

- 25 ఏండ్ల సుదీర్ఘ పోరాటం ఫలించింది
- గెలిపించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు
- రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాస్ సంగ్ రాజేశాకూర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): తన 25 ఏండ్ల పోరాటం ఫలించిందని, రామగుండం నుంచి సింగరేణి కార్మికుల గౌరవం కాపాడుతానని స్థానిక ఎమ్మెల్యే మక్కాస్ సంగ్ రాజేశాకూర్ తెలిపారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలకు ముందు ఆయన సింగరేణి కార్మికుని వేషధారణలో మీడియా పాంటకు వచ్చి మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను తమ పార్టీ తప్పకుండా అమలు చేస్తుందన్నారు. తన విజయాన్ని సింగరేణి కార్మికులను అంకితం చేశారు. సింగరేణి, ఎస్టీపీసీ, జెస్కో కార్మికులు, రైతులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని వినతి

గన్నేరువరం, డిసెంబర్ 9: జిల్లా కేంద్రం నుంచి వయో గుండ్లపల్లి, గన్నేరువరం మండల కేంద్రం నుంచి ఇల్లంతకుంట వరకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని ఆర్డీసీ అధికారులకు శనివారం ట్రిడ్డి సాధన సమితి నాయకులు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, గుండ్లపల్లి నుంచి బస్సు సౌకర్యం లేక ప్రయాణికులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లినట్లు తెలిపారు. ఈ రూట్లో బస్సు నడిపించి ప్రయాణికులకు సౌకర్యం కల్పించాలని కోరినట్లు చెప్పారు. దీనికి ఆర్డీసీ అధికారులు సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సంపత్, ఉదయ కుమార్, పుల్లెల రాములు, బండారి కల్యాణ్ పాల్గొన్నారు.

అవగాహన సదస్సు

తిమ్మాపూర్, డిసెంబర్ 9: రామకృష్ణకాలనీలో గల వాగేశ్వరి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో విద్యార్థులకు 'స్మార్ట్ మెటీరియల్స్ అండ్ బయోమెడికల్ అప్లికేషన్స్' అంశంపై శనివారం అవగాహన సదస్సును కళాశాల ఆవరణలో జేఎన్టీయూపాచ్ కెమెస్ట్రీ డిపార్ట్ మెంట్ ప్రొఫెసర్ తిరుమలాచారి నిర్వహించారు. స్మార్ట్ మెటీరియల్స్, టీవీఎస్ ఇంజనీరింగ్, బయోమెడికల్ అప్లికేషన్స్ సంబంధించిన పాలిమర్స్, స్మార్ట్ మెటీరియల్ పాలిమర్స్ నిత్యజీవితంలో ఎలా ఉపయోగిస్తున్నారో వివరించారు.